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Priklad: skok daleky z mista, volejbalisté, hodnoty jsou od 230 do 283 cm

Postup:

- rozdélime rozpéti viech hodnot do tFidnich intervali — pFiblizné 8-12

intervala

- uréime stfedni hodnotu kazdého intervalu
- do tabulky zaneseme pocty pripadu v kazdém intervalu

- potom pracujeme s nasobky podle vzorcii v hlavicce kazdého sloupce

Pomocna tabulka

Tridni interval Xj n; %W xjf nj_:g7
230-234 232 | 1 232 . 53824 53824
235-239 27 | ® 0 | 56169 0
240 - 244 i I 726 58564 175692
245 -249 247 6 1482 366054
250 - 254 252 ¥ 1764 | 63504 444528
255-259 257 10 2570 I 66049 660490
260 —264 262 8 2096 68644 549152 L
265 -269 267 4 1068 71289 285156 |
270 -274 272 3 816 73984 221952
275-279 277 1 277 76729 76729 |
280 - 284 282 1 282 79524 79524
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leg. x; stfedni hodnota intervalu

n; pocet vykonii v daném intervalu
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